



15840

Tork Xpressnap® Servilleta Extrasuave Blanca para Dispensador

Las servilletas Tork Xpressnap® Premium son ideales para restaurantes de autoservicio. Te ayudan a reducir el consumo de servilletas en al menos un 25 % en comparación con los dispensadores de servilletas tradicionales. Las servilletas de dispensador extrasuaves Tork Xpressnap® blancas de 2 capas son ideales para los establecimientos que se preocupan por la comodidad, el coste de uso y la calidad.

- Solución de embalaje ideal
- Comunícate con tus clientes con la impresión personalizada: el 75 % de los usuarios de servilletas leen el mensaje
- La servilleta más grande, cuando se despliega, resulta ideal para cualquier ocasión

Certificados de producto













Datos de producto Sistema y envío N4

Imprimir No

Blanco

16.5 cm Color

Ancho plegado

Calidad Premium

Tipo de plegado

Longitud desplegado

21.3 cm

Capa 2

Longitud plegado

10.7 cm

Ancho desplegado

33 cm

Datos de envío

	Unidades para el cliente (CON)	Unidades para transporte (TRP)	Palé (PAL)
EAN	7322540539974	7322540539981	7322540550252
Material de embalaje	Plastic	Carton	
Unidades	500	4000 (8 CON)	112000 (28 TRP)
Unidades de transporte por capa			4
Capa por palé			7
Peso bruto	1226.3 g	10.4 kg	292.32 kg
Altura	165 mm	361 mm	2677 mm
Longitud	98 mm	563 mm	1200 mm
Ancho	540 mm	401 mm	800 mm
Peso neto	1194.9 g	9.6 kg	267.66 kg
Volumen	8.73 dm3	81.5 dm3	2.28 m3

Productos compatibles



Tork Xpressnap® Stand Dispensador Servilleta



Tork Xpressnap® Dispensador de Servilletas - Madera



274002 Tork Xpressnap® Dispensador de Servilletas - Aluminio



Tork Xpressnap® Stand Dispensador Servilleta



Tork Xpressnap® Dispensador de Servilletas para Barra



Dispensador de servilletas de sobremesa Tork Xpressnap®